



我省举办第34个教师节庆祝大会 让教师成为令人羡慕的职业

星报讯(记者 于彩丽) 9月8日,安徽省委教育工委、省教育厅在安徽农业大学举办第34个教师节庆祝大会暨师德报告会。省委教育工委、教育厅领导及全省优秀教师代表,在肥高校、中小学校、幼儿园教师代表,在肥高校负责人,各市教育局负责人,委厅机关各处室、事业单位主要负责人共500余人参加大会。

师德报告会上,安徽农业大学许良元、安徽理

工大学李洁、合肥师范附属小学冯璐、安庆市宜秀区罗岭中心学校龙鹏飞、皖江职业教育中心学校孙五一、阜阳市颍泉区行流镇三义九年一贯制学校王侠、岳西县毛尖山中心学校吴文革等7位优秀教师代表结合自己的岗位经历、执教经验作了声情并茂的师德报告。

安徽省教育厅长李和平在主持会议时强调,要

坚持师德为要,培养高素质教师队伍。要落实待遇保障,让教师成为令人羡慕的职业。各地各校要完善中小学教师待遇保障机制、教师收入分配激励机制,落实好县级政府教育支出责任、乡镇工作补贴等特殊岗位津贴补贴、教学成果奖励制度,以实实在在的工作举措和工作成效,全力营造尊师重教的良好社会风尚,真正使教师成为最受社会尊重的职业。

合肥蜀山区:353名教师获表彰

星报讯(刘亚萍 於新东 记者 胡龙生) 9月7日,蜀山区举行庆祝第34个教师节表彰大会在合肥市政府会议中心大会堂举行。蜀山区第二批“最美教师”、第二批“最美教师”(提名)以及蜀山区优秀教师、优秀教育工作者、师德标兵共353名教师受到表彰。

表彰会上,蜀山区委书记葛斌在致辞中对全区广大教师和教育工作者,表达了节日的问候。他指出,百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。多年来,蜀山区认真贯彻市委、市政府决策部署,树立“科教兴区”战略,坚持教育优先发展,深化教育改革,推进教育集团化、国际化,扎实推进基础教育优质均衡,全面提升教师素质,蜀山教育事业呈现了蓬勃发展的良好态势,为经济社会发展作出了重要贡献。2018年,蜀山区荣获全国中小学责任督学挂牌督导创新县称号,学前教育优质普惠面不断扩大,义务教

育优质资源进一步扩充,“品质教育”再上新台阶。这些,都凝聚着全区广大教师和教育工作者的心血和汗水。

近年来,蜀山区高度重视教育事业,始终把教育摆在优先发展的战略地位,把办好人民满意教育作为最大的民生,千方百计增加教育投入,不断改善办学条件,深化教育改革,推进教育集团化、国际化,扎实推进基础教育优质均衡,全面提升教师素质,教育事业呈现了蓬勃发展的良好态势。2018年,蜀山区学前教育优质普惠面不断扩大,义务教育优质资源进一步扩充,“品质教育”再上新台阶。

表彰会上,蜀山区师生表演了诗朗诵《我骄傲,我是蜀山教育人》、情景剧《来自星星的孩子》、合唱《好大一棵树》等文艺节目,诠释了教师倾注在学生身上的浓浓师爱,展现了蜀山区广大教育工作者爱岗敬业、奋发向上的精神面貌。

合肥高新区: 弘扬师德师风 践行名校战略

星报讯(潘妥) 教书育人、春华秋实,教师节是属于园丁的节日。9月9日,合肥高新区在中加学校礼堂举办了庆祝第34个教师节表彰颁奖典礼。高新区工委书记、管委会主任宋道军,高新区工委委员、纪工委书记孟凡农,高新区工委委员曹效记、高新区社会事业党委书记孟伟巍等领导以及管委会各直属部门、各特设机构、区属企业、各社区中心负责人、区属各中小学校长、幼儿园园长以及老师们参加了典礼。典礼表彰了高新区2017-2018学年度教育系统先进单位和个人。

高新区工委书记、管委会主任宋道军代表工委、管委会,向广大教师和教育工作者表示衷心的感谢。他说:“共同庆祝第34个教师节,目的是总结成绩、表彰先进,鼓舞士气、再接再厉,进一步营造尊师重教氛围,推动高新区教育事业更好更快发展,为建设“财富高新、和谐高新、美丽高新”提供强大的智力支持和人才支撑。”

本届高新区教师节庆典不光是一次表彰和颁奖活动,还邀请了专家、校长、老师围绕高新教育改革现场论坛,他们结合自己的教育故事分享了作为高新教育人的所思、所悟、所获。高新教育顾问李卫文从教师专业发展方面给老师们以指导;蜀麓小学老师周恒和六十二中学老师顾凯分别从“三名工程”和教师职称评定改革分享,让现场的老师们感同身受;兴园学校王长云校长和蜀南庭苑幼儿园老师王荣分享了自己的教育故事,让大家感受到师德之美;梦园中学王咏梅校长则从教育“六问”谈论了自己作为一名教育工作者的所思所悟,给每一位教育人以启发和思考。

合肥庐阳区:150名教师获表彰

星报讯(任琨 谢静) 9月8日上午,庐阳区庆祝第34个教师节暨“师德楷模”、“新时代庐阳好校(园)长”、优秀教师和优秀教育工作者表彰大会在该区政务中心大礼堂举行。安徽省教育厅思政处处长林兴德,合肥市教育局党委书记查凯以及庐阳区四大班子领导徐静平、陈伟、曹佑华、谭峰、张旭生、朱涵、李仲生、洪书霞、钱江、殷硕景、沈项林等出席大会。会议公布了荣获庐阳区第二届“师德楷模”、“新时代庐阳好校(园)长”、优秀教师和优秀教育工作者的个人共计150人。参会领导分别为获得这些荣誉的教育工作者颁发荣誉证书。

庐阳区委副书记、区长陈伟代表庐阳区四大班子领导向辛勤耕耘在全区教育战线上的广大教育工作者以及离退休老教师致以节日的问候,向获得表彰的“师德楷模”、“新时代庐阳好校(园)长”、优

秀教师和优秀教育工作者表示祝贺。他说,一直以来,在市委、市政府的坚强领导下,区委、区政府始终把教育放在优先发展的战略地位,深入贯彻党和国家的教育方针,大力推进各类教育全面协调发展,以踏实进取的苦干作风,敢为人先的创新举措,奋力打造全国教育名区,鲜明呈现出学前教育优质资源持续扩充、义务教育办学品质持续提升、高中教育特色持续彰显、首善教育品牌影响力持续增强的良好发展态势。这些成绩的取得,既是全区上下重师兴教的结果,更离不开广大教育工作者的恪尽职守、无私奉献。陈伟强调,当前,庐阳正处在拉升标杆、提升跨越的关键时期,作为全省唯一三次获得“安徽省教育强区”的城区,下一步要以更高标杆诠释首善教育、以更实举措推进优质均衡、以更强信念坚守立德树人、以更大合力营造良好风尚,再创庐阳教育新的辉煌。

合肥瑶海区:330名教师获表彰

星报讯(熊伟 记者 汪婷婷) 春华秋实,丹桂飘香。9月8日上午,在第34个教师节来临之际,合肥市瑶海区举行了教师节表彰大会,共有10位“师德楷模”、155位师德先进个人、46位优秀教育工作者和119位优秀班主任受到表彰。

瑶海区委书记黄卫东在致辞中表示,重视教育就是重视未来,重视教育才能赢得未来。近年来,瑶海区教育资源布局越来越均衡、教师收入和待遇不断提高、教育教学质量逐年提升,全区教育事业呈现出蓬勃发展的良好态势。他希望,瑶海教育要始终把办老百姓满意的教育、办每个孩子都能成长成才的教育作为出发点,着力打造更多瑶海教育的“金字招牌”。

记者了解到,在受到表彰的330位优秀教育工

作者中,有开拓进取、治校有方的学校领导;也有充满“爱与责任”、教学成绩优秀的一线教师;有兢兢业业、几十年如一日辛勤耕耘的老教师,也有初登杏坛、不断进步的教育新兵。少先队员代表将鲜花送给敬爱的老师,表达他们最美的祝福。

值得一提的是,本次表彰大会以“弘扬高尚师德、潜心立德树人”为主题,6位校长登台讲述瑶海教育故事,他们用真挚的情感和动人的故事,感动了现场观众,传递着满满的正能量,引起了与会教师的强烈共鸣。此外,瑶海区今年新入职的教师代表还现场进行庄严宣誓,表达了自己履行教师神圣职责,为人师表,勤勉敬业,做学生良师益友、铸教师高尚人格的理想和决心。

安徽理工大学庆祝 第34个教师节 表彰先进教师

星报讯(刘园园 记者 吴传贤) 秋风送爽,丹桂飘香。9月7日上午,安徽理工大学在舜耕会堂隆重举行庆祝第34个教师节暨先进教师表彰大会,表彰一年来默默耕耘在教学、科研、管理和服务一线的先进典型,18名师德先进个人、36名校青年教师教学基本功竞赛获奖者、85名优秀教学质量奖、12名道德模范以及10个和谐家庭获奖者受到表彰。校党委书记郭永存,校长袁亮,副校长孟祥瑞、郑明东、吴照明、官能平等出席大会,并为各类荣誉称号获得者颁奖。大会由郑明东主持。